

# 新民晚报 | 体育新闻

# 队员赢比赛 主帅挑毛病

## 郎平要求姑娘们不要给对手任何机会



■ 郎平与女儿白浪赛场边交谈,眼中充满爱意 李京红 摄

中国女排对阵比利时队，三局落后，顽强反超，最终3比0战胜对手获得三连胜。赛后主帅郎平认为赢球要看到不足，落后的情况下反败为胜固然可喜，但是，捕捉战机不给对手机会，更重要。

中国女排本赛季两胜比利时，此次再度遭遇，对方发挥出极高的水平。郎平表示，她们一传很好，成功率达61%，到位率49%，而中国女排的一传则输给了对手，这也是中国女排一直处于落后的原因。郎平说：“不足的是一传，第二局中段她们发球有特点，我们的应变不够，有一些防反机会没能抓住。今后对阵更强对手时，一定要做好这方面的工作，不能走神。”

郎平表示，中国队并没有因为两胜对手而放松，而是做了充分的准备。郎平比较满意的是拦网，“拦网虽然直接得分不多，但是有效拦起特别多，给我们反击创造了很多机会。”中国女排凭借有效拦网，将对手的进攻成功率控制在29%。

第二局19比22落后时，中国女排连追6分完成反超，三个强攻点表现出色。郎平说：“当时我们调整球效果不理想，我

跟队员说接一传要心定，调整大胆往网上走，起码可以组织有效进攻。我们强攻还是有利的，希望大家做好细节，其他队员做好保护。”

整场比赛，曾春蕾表现优异。郎平特别表扬道：“曾春蕾今天的状态出来了，前两场比赛她一直在调整。接应这一点一定要打开。”

中国女排此役落后时并不急躁，主帅郎平表现得淡定冷静，她在细节上做得很扎实，比如要求魏秋月多传后攻。而一旦有了后攻，主攻在二号位和四号位的强攻也活了。曾春蕾、朱婷和惠若琪前面打打，后排攻攻，进攻打得十分流畅。

今天，中国女排迎来休赛日，但姑娘们不休息。郎平已经给队伍安排好体能和技术两次训练外加录像：“后面的比赛会越来越艰苦，要有最好的体能储备。虽然是休息日，队员们的任务还是很重的。”

中国女排世锦赛小组赛三连胜，郎平依然看出可以改进的问题。她说：“后面的路还很长，要抓好细节，定下心来，一场场去打。” 特派记者 李京红 (本报巴里今日电)

## 战胜比利时 获得三连胜 中国女排挺进16强

本报巴里今日电 (特派记者李京红)北京时间今天凌晨，中国女排虽遭遇欧洲新锐比利时队的顽强抵抗，但仍然成功零封对手收获三连胜。三局比分25比21、25比22和25比19。

比利时队名气不大，但实力不俗，曾夺得欧洲第三名。虽然中国女

排连胜三局，但是三局比赛领先的都是比利时队，只是她们关键球把握能力差，才使得中国女排连下三城。

目前，连胜三场的A组意大利、多米尼加，B组的巴西，C组的美国、俄罗斯，D组的中国进入16强已经确定，而D组的老牌劲旅古巴队三连败无缘16强。

今天，所有球队获得短暂的一天休赛。



扫一扫 添加新民体育公众账号

# 主帅遭重罚 申鑫要申诉

本报讯 (记者 关尹)因为错判输给恒大,主帅成耀东还被禁赛四场,针对中国足协作出的种种重罚,上海申鑫俱乐部昨日召开临时通气会,表示处罚决定失当,并决定向裁委会提出申诉。

上周末客场与广州恒大一战,申鑫在1比0领先的情况下痛失好局,最后一分钟被主队绝杀,遭遇主裁判严重误判是主因之一。其中争议最大的一次,是外援雅伊尔顿禁区与恒大门将曾诚接触后倒地,不仅没得到点球,反而被裁判出示黄牌从而累计两黄被罚下,导致申鑫少了重要一员,主帅成耀东和教练组也因此两次激动地冲

入场内抗议。

事后,中国足协已认定当值主裁判夏军属于严重错判。不过,他们也向申鑫下达了一纸罚单:成耀东被停赛4场、罚款2万元。对于深陷保级泥潭的申鑫而言,主帅无法现场指挥显然打击不小。申鑫俱乐部认为,足协纪律委员会对成耀东的处罚决定失当,至少是过重。总经理郭光琪昨天还表示,足协不应该轻描淡写裁判所存在的问题。“由于比赛中的错判,还让我们的队员在下一场比赛继续承担不该有的停赛处罚,我们觉得有失公允,所以我们将就这个问题继续申诉,希望能够撤销外援雅伊尔顿的这张黄牌。”

# 上马如何更完善 读者纷献金点子

本报讯 (记者 李元春)本报日前推出的“光明随心订”我为上马献一计”活动,得到广大马拉松爱好者积极响应,大家纷纷通过各种方式献计献策,充分体现对“上马”这一申城金牌赛事的关爱之情。

上海国际马拉松赛由中国田

径协会、上海市体育总会、黄浦区人民政府、上海东浩兰生国际服务贸易(集团)有限公司主办,上海东浩兰生赛事管理有限公司承办,起始于1996年,是国际马拉松金标赛事。2014上海国际马拉松赛将于11月2日举行,届时将有3.5万人共同迎来跑步者的节日。

## 金点子选登

**何晓华:**报名方面,可效仿香港马拉松,将全程、半程报名分开,在不同的日期分别进行,这样至少可分流一半的报名人数,减少网络负荷。比赛方面,目前上马因为交通管制等原因,可能还无法实现国外赛事的多次发枪。在只发一枪的情况下,必须对不同水平的跑者集结区域进行严格区分。可以按照个人报名成绩,将出发集结区域划分为“4小时以内”、“4小时至4小时30分”、“4小时30分至5小时”、“5小时至6小时”4个区域(半程也应当相应做划分)。

**高兴:**广州马拉松创建于2012年,短短两年已经跻身国内最大型路跑赛事行列。2014年广马比赛将在11月23日举行,全程半程将首次采用抽签方式决定参赛选手,这也是国内第一个完全采用抽签决定的大型赛事。上马成功举办18年,报名人数年年突

破纪录,出现想跑的报不上名的状况,可以借鉴广马的方法,采取抽签的方法。可以在规定时间公布抽签结果,中签者在规定时间付费完成,否则取消名额。

**芒果:**建议在比赛路段醒目位置设置电子记路器或环保路程牌,准确告知选手剩余公里数,让选手正确计算时间,调整比赛状态,平安到达终点。

**鲁渊:**上马可以通过延长报名时间、采取网络抽签方式,向东京马拉松和北马学习,这样不会造成网络报名拥堵,对每个报名的跑者也公平。另外上马可以考虑向厦门马拉松学习,连续5年以上参加比赛者有优先报名权,这样对上马的忠实粉丝来说,也是一种鼓励。



## 2014上海家电名品嘉年华明星产品推荐

上海交电商业行业协会 主办

### 海信100吋激光影院

海信激光影院匹配了无源、适度增益的反射屏幕,可以完美展现全高清画质,真实自然,长时间观看刺眼;配置5.1声道环绕立体声音响;产品还采用了海信最新版本的VIDAA操作系统,并具备3D显示、体感游戏、互联智能等特色。

### 夏普AQUOS UD10A

AQUOS超清液晶电视4K超清显示效果再现真实临场感。AQUOS 4K-Master Engine PRO, 将FHD影像, 恢复到4K级别精细画面。低振动杜霸重低音扬声器, 低音更清晰纯粹。领先视频编码压缩技术, 实现流畅清晰视频观看体验。

### 创维GLED极客互联网电视

创维全新一代GLED全系均采用LGD顶尖4色4K液晶面板, 色彩表现丰富,4K图强引擎Pro可将普通全高清画面提升到接近4K超高清水平。搭载自主知识产权芯片,2G内存,千兆双频WIFI,蓝牙4.0, 整体性能达到发烧级别。海量应用程序丰富娱乐体验。

### 长虹CHiQ电视Q1F

Q1F是目前操作最简单的智能电视,手机就是你的遥控器。选内容,调参数,开关机,手机通通搞定。交互体验丰富,发现模块,选择喜欢的节目,相关信息就会出现。发现首页,可边看边评论互动分享至微信、微博。“带走看”可将直播节目缓存至手机端。

### 康佳易TV slim

康佳易TV slim是迄今最轻薄的LED电视,薄至1.28cm,采用LGD 4色4K高色域硬屏;搭载one chip芯片,领先的10核超强配置;双频wifi;蓝牙4.0。YIUI易柚系统新增与优酷深度合作联手打造的优酷UI,内容选择一键直达。联手腾讯,殿堂级游戏体验。

### TCL TV+家庭娱乐电视

率先真正实现“微信互联”功能的TV+家庭娱乐电视是由TCL与微信官方团队共同打造。弹幕吐槽,轻松满足消费者社交需求。一键截屏分享,朋友圈最清晰炫耀。手机操控,解决传统遥控器易丢失、难操控问题。